



## El porvenir económico de Alemania

El momento actual no es el más propio para enjuiciar con exactitud matemática el porvenir del pueblo germano. No sabemos por cuánto tiempo serán visibles los rastros materiales de esta formidable guerra; no podemos prever en qué plazo serán levantadas sus antes espléndidas urbes, reconstruidas sus magnas industrias y la enorme red de ferrocarriles y carreteras. Pero creemos firmemente que esta gran restauración se hará de la manera más rápida y posible en todas las zonas controladas por Inglaterra y Estados Unidos; y la razón de esta nuestra creencia se basa, no sólo en las condiciones naturales de Alemania de capacidad de trabajo y disciplina, sino en las asistencias de las naciones anglosajonas. Para nada queremos fijarnos en la zona desgraciada dominada por la U. R. S. S. Conociendo el modo de ser del comunismo, el porvenir de los germanos que en él habitan, si Dios no lo remedia, resulta a todas luces incierto y peligrosísimo.

La opinión general anglo-sajona se resume en la siguiente frase que corre de boca en boca en sus países: «No se debe desmembrar al Reich, sino controlarlo y desarmarlo totalmente.» Y en torno de este pensamiento los economistas anglo-sajones tratan de lo que conviene hacer con el poderío industrial y económico alemán, que es considerado como de distribución industrial de Europa. En 1918 la industria europea se encontraba casi en su totalidad concentrada en Alemania. Terminada la primera guerra mundial, o sea, después de Versalles, los franceses (pueblo continental victorioso) comenzaron a comprender que debían seriamente intentar competir con la mayor población y con la adelantada industria del Reich, mucho más desarrollada que la suya propia. Se hicieron varios ensayos para contrarrestar tal competencia, pero todos los intentos fallaron; y el poderío industrial germano que había salido ganancioso de la primera guerra mundial continuó su expansión durante los años que han mediado entre aquella y la actual. En estos momentos la situación es similar y se señalan numerosas dificultades para la sugerida redistribución de la industria germana entre las diversas naciones victoriosas. Una de las determinaciones posibles sería la de trasladar fuera de las fronteras de Alemania solamente las industrias altamente especializadas.

Por otra parte, la sugerencia de los rusos de que se les dé posesión de una gran parte de las fábricas alemanas es interpretada en los Estados Unidos en el sentido de que la U. R. S. S. intentará adquirir una gran parte del potencial industrial germano para ponerlo en producción en sus lugares de origen.

Seguramente en la Conferencia próxima de los «tres grandes» se acordará algo definitivo en esta importante cuestión.

## El eclipse de Sol de ayer

En Avila

A las quince horas, seis minutos y cuatro segundos se ha observado el principio del eclipse de Sol, parcial en España. Este fenómeno ha sido escasamente perceptible. No se ha oscurecido sino la tercera parte del diámetro total del astro-rey. A la hora de conjunción entre la Luna y el Sol, éste continuó «pegando» de firme. No se notó la menor atenuación de luz. Hacia las cuatro de la tarde unas nubes indiscretas ocultaron el Sol. Hoy la temperatura ha descendido de una manera notable en las primeras horas. No sabemos si éste es rastro de eclipse o consecuencia de las lluvias que caen en el norte de España; en Santander se recogieron 30 litros por metro cuadrado.

En Shetland la tarde se convirtió casi en noche

LONDRES, 9. — Los habitantes de la capital británica han pasado el día más entretenido desde que se celebraron las elecciones generales. El eclipse de sol ha podido ser visto por los londinenses, gracias a que en algunos momentos el cielo estuvo despejado.

En las islas Shetland la tarde se convirtió casi en noche y la temperatura bajó muchísimo. El Laboratorio Nacional de Física de Inglaterra ha desplazado un grupo de técnicos al norte de Escocia, provistos de equipo especial para sondear las capas más altas de la atmósfera.—EFE.

## Importantes descubrimientos de los hombres de ciencia ingleses

LONDRES, 9.—Han sido hechos importantes descubrimientos por los hombres de ciencia británicos que observaron el eclipse total de sol de hoy, pero serán mantenidos secretos hasta que termine la guerra con el Japón. Los expertos británicos coordinarán mañana sus descubrimientos individuales, cuando regresen de sus puestos de observación. Sólo entonces se sabrá si estos descubrimientos podrán tener ulterior desarrollo.—EFE.

## Ocho millones y medio de pesetas para obras públicas en Marruecos, con el fin de resolver el paro obrero

Por acuerdo del último Consejo de ministros, se ha concedido un crédito extraordinario de ocho millones y medio de pesetas a la Administración del Marruecos español. De esta manera, el Gobierno de España acude con presurosa solicitud a atender el problema que en las zonas de nuestro mandato ha creado la pertinaz sequía, y al mismo tiempo, a intensificar las obras públicas, ya que se trata principalmente de construir carreteras y caminos, todo ello por iniciativa y a propuesta del alto comisario, ilustre general Varela, que tanto se viene preocupando desde su toma de posesión por mejorar las condiciones de vida del indígena.—(Cifre).

## Trigo y petróleo para España

BILBAO, 9.—Procedente de Buenos Aires ha llegado el «Monte Amboto», con 78 pasajeros y 2 000 toneladas de trigo argentino.

De Venezuela ha llegado el buque-tanque «Campero», con 350 toneladas de petróleo en bruto, 1.400 de gasoil y 1.900 de fuel-oil. El resto, hasta 8 000 toneladas, fué descargado en los puertos de La Coruña y Pasajes.—(Cifra).

## EL CAMPAMENTO DE JUAN DE AUSTRIA

MADRID.—El ministro de Educación visitó el campamento de Juan de Austria, situado en la Peñota.—(Cifra).

guerrilleros armados con ametralladoras de mano entraron por la fuerza en la prisión y seleccionaron a 73 presos políticos abriendo fuego contra ellos, matando a 30 hombres y 13 mujeres allí mismo. Otros cuatro fallecieron en el hospital y 26 se encuentran en estado gravísimo.—EFE.

## Nuevo Convenio Hispano-Suizo Comercial



El ministro español de Asuntos Exteriores, don José Félix de Lequerica y el delegado federal suizo para acuerdos comerciales, Mr. Henry de la Torrenté, durante la firma del nuevo Convenio Comercial de pagos entre Suiza y España

## La guerra contra el Japón

GUAM 9.—Se informa del Japón que la flota aérea norteamericana concentrada en las Marianas y en Okinawa para la ofensiva aérea contra el territorio metropolitano nipón cuenta con más de 2.200 aviones. Agregó la emisora japonesa de Tokio que unos 300 transportes y barcos de guerra norteamericanos se encuentran cerca de Okinawa desembarcando material de todo género en la isla que rápidamente se está transformando en la más poderosa base aérea del mundo.—EFE.

## Ofensiva australiana en Nueva Guinea y Bougainville

LONDRES, 9.—Los australianos han desencadenado una ofensiva en Nueva Guinea y en Bougainville (islas Salomón), según anuncia Radio Nueva Delhi.—EFE.

## Ciudades japonesas bombardeadas

GUAN, 9.—Informaciones de origen nipón indican que 250 cazas norteamericanos, con tres

«superfortalezas», atacaron aeródromos y objetivos militares en la zona de Tokio durante la tarde de ayer.—EFE.

## El sudoeste de Kuangsi, limpio de japoneses

NUOVA DELHI, 9.—Las tropas chinas han conquistado el paso meridional de la frontera de su país con la Indochina francesa, anuncian de Chungking; los japoneses se retiran desordenadamente y todo el sudoeste de la provincia de Kuangsi está limpio de enemigo.—EFE.

## Mac Arthur, en el parlamento filipino

MANILA, 9.—En una reunión del Congreso filipino, el general Mac Arthur manifestó que las Filipinas están dispuestas a gobernarse por sí mismas. Prometió que los norteamericanos harán todo lo que puedan para ayudar a los filipinos en su dura tarea. Dijo, finalmente, que las relaciones entre ambos países están selladas por la sangre vertida en tierra filipina por las dos naciones.—EFE.

## Vida económica nacional

### La semana en la Bolsa de Madrid

Ha colgado el mercado de valores de Madrid en esta pasada semana de los acontecimientos extranjeros, sobre todo, de las elecciones inglesas y de la victoria de Churchill, que quería decir, de los conservadores.

Hace tiempo que este acontecimiento viene siendo la guía del mercado. Este acontecimiento y la existencia cada día más acentuada de una masa de dinero que no sabe dónde situarse.

La especulación abusando de estos factores ha intentado en estos días pasados pulsar una carrera al alza en los principales valores y a ese efecto montó un principio de agio al alza, lanzándose algunos títulos con plus valías diarias de 8 y 9 duros.

El movimiento no ha encontrado ambiente. Y varios de los valores que se habían lanzado tan aprisa para arriba han tenido que retroceder de nuevo, pudiendo dar, al final de la semana, como fracasado el movimiento alcista que se había iniciado en sus principios.

La Bolsa, sin embargo, está bastante caliente y como con ganas de lanzarse, porque la liquidación de este período de los últimos cuatro días hábiles se caracteriza por una serie de ligeras pero muy extendidas plus valías en los valores de renta variable, aparte de la forma magnífica en que se han cubierto las últimas operaciones de ampliación de capital, cuyo juego doble de cotización de acciones y de derechos de suscripción se ha mantenido con buenos cambios y en algunos casos—Chorro—en franca alza, destacando los correos enteros de las eléctricas y de los Bancos. Los tres valores clásicos de especulación, como ya indicamos, se lanzaron a prisa para arriba, pero luego han bajado otra vez, aun que manteniéndose con buena tendencia los tres.

Parecía natural que la semana tuviera como característica, en los valores del Estado, los movimientos de preparación y de ajuste a la nueva situación que se va a crear con la consolidación que el día 11 se realiza de los 2.700 millones de pesetas de obligacio-

nes del Tesoro emisión de 1940 que ahora vence. Nada de eso ha sucedido. Es más, hay abundancia de pedido del Amortizable 3 50 por 100, título sobre el cual recaerá la consolidación, cambiándose por ese Amortizable la masa de millones indicada de los Tesoros viejos. Esto quiere decir que los tenedores que hayan tenido que hacer combinaciones de inversión las hicieron con tiempo y ahora, de cara a la operación, ya no tienen más que esperar. Por otro lado, conviene insistir en la indicación de que el mercado se encuentra en estos momentos en plena saturación de dinero y que cuando ese dinero proceda de la Banca no puede encontrar mejor inversión que la colocación en valores del Estado; y por eso la Banca, las Compañías de Seguros y las entidades paraestatales, aparte de las Cajas de Ahorro, son insaciables buscadores de fondos del Estado que solamente con ellos tiene su clientela asegurada.

El corte del cupón en todos los fondos público ha producido los habituales fenómenos de recuperación.

En general, la Bolsa continúa a la espera. Pero no debe ocultarse la impresión de que en general, el dinero parece decidirse ya a comprar. Y de ahí la tendencia firme y los ligeros avances que se producen en los cambios en esta última temporada.

Las niñas de España se forman en los Albergues de las Juventudes Femeninas.

## Información taurina

MADRID.—Manolete se encuentra ya convaleciente en una finca cercana a Madrid. Su curación ha de ser lenta. Este diestro ha firmado un contrato para actuar en Méjico.

Arruza ha abandonado ya el lecho y mañana saldrá en avión para Sevilla donde se repondrá, comenzando a torear becerras, antes de su presentación en Lisboa el día 19.

## Terrible situación económica en Italia

### Las gentes hambrientas inician grandes manifestaciones de protesta en toda la región del Pó.—En ellas intervienen unos seis millones de obreros

MILAN, 9. (Servicio especial de crónicas Efe United Press).—Seis millones de obreros de las industrias del norte de Italia se enfrentan con la perspectiva de deplorables condiciones económicas y se preparan cada vez con mayor rapidez a una acción directa y amplia de protesta, que puede resultar de imposible control sin el auxilio de la fuerza armada.

A esta conclusión ha llegado un corresponsal de la United Press después de recorrer cierto número de poblaciones, de visitar fábricas y centros obreros y de hablar con varias personalidades, incluso con Parri, jefe del Gobierno, y con el coronel Poletti, jefe del mando militar aliado.

El temor de que se produzca una difícil situación de violencia se basa en el creciente número de huelgas, cada vez más amplias en cuanto al número de obreros que abarcan; en el empeoramiento de las condiciones económicas y en las escasas probabilidades de obtener en un plazo breve suficiente cantidad de carbón para que las fábricas puedan trabajar con una relativa normalidad.

Las manifestaciones en masa de gentes al borde mismo de la inanición han comenzado al norte del Pó un mes después de la liberación, cuando los obreros se fueron convenciendo de que esta mágica palabra «liberación», tan esperada durante largo tiempo, no significaba el fin de sus desdichas. Los manifestantes suelen llevar grandes letreros expresando su protesta por la falta de comida,

por los altos y crecientes precios, por la escasez de los salarios y por el paro forzoso en que se encuentran numerosos obreros. Este panorama en común a todas las ciudades septentrionales de Italia. Así, en Génova la huelga ha sido casi general. En Turín 10 000 personas se manifiestan semanalmente, protestando por el hecho de que solamente el 10 por 100 de los 80 000 operarios de «Fiat» puedan trabajar como consecuencia de la falta de carbón. En Milán la huelga se fué generalizando, llegando a comprender el día 5 de julio a 300 000 hombres. Sin embargo, ésta ha sido una huelga bastante pacífica, casi sin incidentes, pues se trataba de una manifestación que se hacía coincidir con la visita a Roma de representantes obreros de la zona Norte, con el fin de obtener del Gobierno los aumentos de salarios, ya previamente aprobados por el mando militar aliado. No obstante, la falta de artículos en el mercado hace subir los precios de una manera fabulosa y neutraliza, por tanto, toda elevación de salarios.

A esta terrible situación económica de la industria se une la escasísima cosecha recogida este año a causa de la gran sequía que ha padecido en casi toda Europa. Y el problema no tiene por ahora una solución inmediata, pues se van agotando las existencias de materias primas que permitan trabajar a algunas fábricas, y las que poseen estos elementos carecen, en cambio, de carbón, cuya

llegada en abundancia resolvería multitud de problemas económicos y sociales. Pero, sobre todo, si llegara con cierta urgencia haría desaparecer las preocupaciones inmediatas y el temor de que suceda algo grave en las regiones italianas del Norte.

## Guerrilleros italianos asaltan la prisión de Schio

MILAN, 9.—Cuarenta y siete colaboracionistas nazifascistas, entre los que figuraban 13 mujeres, han sido ejecutados en masa por los guerrilleros que asaltaron la prisión de Schio, cerca de Venecia, donde un gran número de «colaboracionistas» se encontraban encarcelados, informa el periódico «Corriere di Informazioni».

El citado diario añade que 15

## Tráfico intenso marítimo entre nuestro país y el extranjero

BARCELONA, 8.—A las siete y media de esta mañana ha arribado a nuestro puerto el buque sueco «Scandinavia», con el que Suecia reanuda el servicio directo con el puerto de Barcelona, restableciendo la antigua línea regular del Svenska Lloyd. A este buque seguirán otros periódicamente. El «Scandinavia» trae un importante cargamento de pasta de madera con un peso de 3.500 toneladas y además otro cargamento de cojinetes de bolas, acero, maquinaria, etcétera.

Con motivo de la llegada de este buque sueco, primero que lo hace desde el año 1939, el gremio de importadores de maderas de Barcelona, de acuerdo con las representaciones económicas y de las principales empresas interesadas en el intercambio entre ambos países, ha organizado un ágaso en obsequio de la dotación, que se celebrará el próximo martes.—(Cifra.)

### Pescado español a Suiza

BARCELONA, 8.—En el departamento comercial del Consulado general de Suiza en España, con residencia en Barcelona, se han recibido noticias de haber llegado a Suiza cinco vagones abarrotados del mejor pescado español. Dicho cargamento ha sido recibido con gran satisfacción, habida cuenta de que el pescado de mar no se recibía en la Confederación Helvética desde hace bastante tiempo.

Se está gestionando la pronta reanudación de las comunicaciones aéreas regulares de Suiza con España y la Gran Bretaña. Ya circulan aparatos entre la Confederación Helvética y aquellos dos países; pero se trata de viajes sencillos. Ahora se aspira a que sean tan frecuentes como los que los trimotores de la Swiss Air han venido realizando entre Ginebra y Barcelona con motivo de la pasada Feria Internacional de Muestras.—(Cifra.)

### El «Cabo de Buena Esperanza»

BARCELONA, 8.—A bordo del «Cabo de Buena Esperanza» han venido 212 pasajeros, de los cuales 78 desembarcaron en Lisboa. Entre los que desembarcaron en la capital lusitana figura el nuevo embajador de la Argentina en el Vaticano, doctor Castañeira. Entre los que han rendido viaje en Barcelona se hallan el nuevo cónsul general de Chile en esta ciudad y las familias Dreyfous y Sinal y otros súbditos franceses, que regresan a su patria una vez terminada la guerra.

## COMPRAMOS

cera, miel, azafrán, aceites esenciales, película vieja, anís, linaza, comino, hinojo, HERBORISTERIA. (Acónito, genciana, laurel, gayuba, beleño, enebro negro, saúco, salvia, etc.) Pedir listín de precios de compra a HERBOQUÍMICA, S. L.

CORNELLA (Barcelona)

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila  
Plaza de la Victoria  
(Mesaje Municipal)

Lista de los números premiados del SUPLEN PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 9 de Julio de 1945

Formado con 25 puntos, número

241

Premiados con 25 puntos todos los números terminados en 41

Los pasajeros han manifestado la corriente de españolismo que en estos últimos tiempos se observa en el país hermano, siendo muchísimos los españoles que han expresado sus deseos de regresar a la Patria y que, al efecto, gestionan en los consulados españoles respectivos los trámites para volver a España.

El buque ha realizado la travesía sin ningún incidente, a excepción del fallecimiento del súbdito español don Fernando Pérez Abarquéz, ocurrido en Curacao, quien regresaba a España para percibir una herencia de un pariente suyo residente en Alicante.

El próximo día 20 emprenderá el «Cabo de Buena Esperanza» su viaje para la Argentina.—(Cifra.)

### Trigo de la Argentina y petróleo de Venezuela

BILBAO, 8.—Procedente de Buenos Aires, ha llegado el «Monte Amboto», con 78 pasajeros y 2.000 toneladas de trigo argentino.

De Venezuela ha llegado el buque-tanque «Campero», con 350 toneladas de petróleo en bruto, 1.400 de gasoil y 1.900 de fuel oil. El resto, hasta 8.000 toneladas, fué descargado en los puertos de La Coruña y Pasajes.—(Cifra.)

## Primera comunión de doscientos soldados

MADRID.—El segundo batallón del regimiento de Automóviles de la reserva general, de Carabanchel Alto, celebró ayer el primero de los actos del programa de festejos organizado por él en honor de San Cristóbal Patrono del Servicio de Automovilismo.

A las once y media de la mañana se celebró misa rezada de campaña, durante la que recibieron su primera comunión los soldados del reemplazo de 1945 que no lo habían efectuado, en número de 200, así como otros 60 pertenecientes a la Acción Católica. Fueron amadrinados por la excelentísima señora doña Carmen Ballester de Ascenso, esposa del ministro del Ejército.

Ofició la santa misa monseñor Antonio del Giudice, secretario de la Nunciatura Apostólica, y dirigió a continuación una plática a los comulgantes el padre Valderrábano, capellán del regimiento.

Ocuparon la presidencia, con el director general de Transportes, general Fernández de Córdoba; el coronel don José de Linos, el comandante del batallón, don Alberto Mediavilla Mediero; los jefes

## Información deportiva

### A los socios del Avila C. de F. y afición en general

Sin más guía que el amor y entusiasmo por el deporte y más concretamente por el fútbol local, el cual, justo es reconocerlo, con tanto apasionamiento enraizado en Avila, un grupo de aficionados nos hemos hecho cargo, con la mejor voluntad, del Avila C. de F. apoyados por otros cuantos que desinteresadamente contribuyen también a resolver, de momento, con su prestación económica, la agudísima crisis que aquel atraviesa.

Y antes de comenzar esta nueva etapa queremos hacer públicamente unas previas consideraciones a la afición en general.

Admitida, sin ningún género de dudas la eficacia del deporte, debidamente controlado, en la educación física de la juventud y en el robustecimiento del espíritu de solidaridad, cooperación, disciplina, etc., de la misma y comprobadas palpablemente las ventajas que reporta el alejar a los muchachos de los ambientes malsanos de los locales cerrados de esparcimiento, llevándoles a ejercitarse sistemáticamente en ejercicios deportivos al aire libre, el Estado, avalado por las muchedumbres que llenan emocionadas los graderíos de los estadios donde se practican—sobre todo el fútbol—no ha tenido más remedio que en

cauzar, proteger y dirigir estos deportes creando la Delegación Nacional de Deportes, rectora hoy de todas las actividades de este orden. Y en igual forma, en las distintas poblaciones, las Corporaciones y Organismos oficiales prestan—o deben prestar—su cooperación y auxilio a los Clubs locales para ayudarles a vencer las serias dificultades que se oponen al éxito de su cometido.

Así pues, contando nosotros de antemano con el decidido apoyo de las autoridades, de las corporaciones y entidades oficiales, de las instituciones militares locales, etc., no nos queda otra cosa que recabar la ayuda económica de los socios y afición abulense en general cada uno a medida de sus posibilidades financieras, y de los jugadores profesionales moderación en sus exigencias, para que el Avila C. de F. tenga un puesto decoroso y haga un lucido papel en las competiciones oficiales, y que el nombre de Avila quede a este respecto, en el lugar gallardo y alroso que todos como abulenses anhelamos, aparte de la mayor o menor afición deportiva que se posea.

Porque el hecho evidente es que el Club no puede sostenerse exclusivamente con las cuotas de los socios y la recaudación de taquilla, y que en el presupuesto anual forzosamente tiene que haber, si se atiende solo a ese ingreso, un déficit mayor o menor pero real y tangible. Y este déficit debe ser enjugado generosamente por toda la Junta Directiva a este fin tiene en proyecto organizar festivales a beneficio del Club durante la temporada de verano; pedirá donativos y aportaciones económicas reintegrables; aceptará las iniciativas y ofrecimientos de entidades particulares que se le hagan en bien del mismo... En una palabra, trabajará ahincadamente y hará cuanto pueda para elevar a este a la mayor altura posible, dando satisfacción de ese modo al ferviente deseo de sus mil y pico de socios y de todo aquel amante de la gloria de su pueblo, si quiera sea en esta faceta modesta, pero apasionante, que impone la vida moderna.

Para esto a todos os pedimos vuestra ayuda. ¡Otorgádnosla espléndidamente! Y gracias anticipadas en nombre del Avila C. de F.

Y sería injusto terminar estas líneas sin hacer constar el agradecimiento que el Club y la afición en general deben a su anterior presidente don Gonzalo Grande, que de una manera altruista y desinteresada ha sido el más firme sostén del Club en las gravísimas dificultades financieras que ha atravesado en este primer año de su vida en la categoría nacional.

Por la Junta Directiva del Avila C. de F.—El presidente Jesús Galán.

### El Avila venció al Barbieri por 5 a 0

El interés del partido del domingo radicaba—aparte del benéfico de aliviar la situación del jugador madrileño Manuel Avila—en la presencia en las filas del Barbieri de los jugadores Leonardo, Garcés y Burgos, alguno de los cuales podía interesar a nuestro club. Pero Leonardo perdió el tren y se quedó en Madrid, y los otros dos hicieron un partido gris, sin que sirva para juzgarles una sola actuación, que no fué muy afortunada. Por lo tanto el equipo del Barbieri hizo un partido poco más o menos como en su anterior visita a nuestra capital, a base de entusiasmo pero sin un juego sobresaliente.

La superioridad del Avila fué causa de que el partido tuviera poco interés. Porque si bien en la primera parte estuvo algo movido, al terminar con tres goles de ventaja a favor de los de casa hizo a éstos que en el segundo tiempo

se dedicaran a dejar transcurrir los minutos sin realizar nada notable, por lo cual nos aburríamos bastante.

A los seis minutos de comenzar el partido un corner muy bien sacado por Losco fué rematado de cabeza por Iglesias marcando el primer gol. El segundo lo consiguió a los 31 minutos Aroca al rematar un centro del extremo izquierdo, y el tercero lo marcó Cornejo a los 42 minutos al aprovechar un pase de la muerte que le hizo Aroca. Faltando tres minutos para terminar el partido metió Bedmar el cuarto gol al rematar un balón que se le escapó al guardameta madrileño, y al minuto el mismo Bedmar marcó el quinto en un tiro fácil que Alonso no hizo nada por detener.

Por el Barbieri se destacaron los hermanos Teijeiro y Reguelo, y a ratos el portero, aunque demostró poca seguridad en el bloque. Por el Avila todos tuvieron una actuación aceptable, teniendo en cuenta que el partido era de los que se llaman de guante blanco.

El saque de honor lo hizo el lesionado Manuel Avila que fué ovacionado por el público.

Calleja arbitró con discreción y los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Barbieri. Alonso, Polo. José Manuel, Vicente Teijeiro I-Teijeiro II, Garcés-Burgos-Galán-Reguelo y López.

Avila. Cerrada, Dimas Navarro, Huete Agustín Rubicht, Cornejo (Juan Francisco) Iglesias Bedmar-Aroca y Losco.

Todos los jugadores actuaron desinteresadamente en beneficio del desgraciado compañero Manuel Avila.

ZEDA.

### Jacinto Quincoces

capitán del equipo nacional de balompié y seleccionador nacional, que ha sido nombrado entrenador del Real Madrid. Por tal motivo, Quincoces rehusará la posible reelección en el cargo federativo.



## Servicios de la Guardia Civil de la Provincia

La Guardia Civil de Villatoro denuncia a los vecinos del mismo Angel Pérez Sánchez y Teófilo Pérez Martín, por daños en la propiedad particular.

—Por escándalo en la vía pública, la de Aveinte denuncia a las jóvenes vecinas de Villafior, Pilar Estévez Arenas y Anastasia Pineda Verdugo.

—La de Villanueva de Gómez denuncia a la vecina de dicho pueblo, Gregoria Carrero Berlanas, por cierre de establecimiento a altas horas de la madrugada.

—La del Estado de Las Navas ha detenido al vecino de Las Navas del Marqués, José Arcones García, por robo de efectos y herramientas de unas obras.

—La del Puerto anterior denuncia al vecino de Las Navas del Marqués, Simeón Pascual Barbero, por pastoreo furtivo.

—Por infracción del código de circulación: La de Piedrahita denuncia a Florencio García Lozano, del Tejado (Salamanca), Santiago Vaquero Hernández, de Malpartida, Santiago Hernández Garrido, de Casas del Puerto; Emilio Pérez Ramos, de Torrejón Rubio (Cáceres), Eusebio García Martín y Pablo García Martín, de Santa María de los Caballeros y a José Pérez Pérez, de Villafranca.

## Sección religiosa

JULIO

Día 11, Miércoles.—Santos Beato José Fernández; Pío I., papa, Juan, ob.; Cindeo, Abundio, pba.

La misa y oficio divino son del Beato José Fernández (de la diócesis de Avila) y compañeros mártires, con rito doble y color encarnado.

### Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—Se celebra solemne novena a la Santísima Virgen del Carmen.

Por la mañana, a las ocho, misa solemne cantada, rezándose a continuación la novena. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario sermón por el R. P. Florencio del Niño Jesús, C. D. novena, bendición, reserva y Motetes.

## Venta de finca

Se vende: El Parral, procedente Soto Valdetorres, magnífico novillero Guadiana. Término Guareña (Badajoz). Precio mínimo subasta voluntaria ptas. 650.000. Libre cargas.

Subasta simultánea ante notario público, Madrid y Badajoz, día 26 julio, horas doce de la mañana.

Pliego condiciones redactado conjuntamente, se encuentra despacho Letrados L. mamié de Clarac, Lista núm. 88, teléfono 59818, Madrid, y Muñoz Casill, teléfono 2111, Badajoz

## Peletería Germán

especialidad confecciones, curtidores, tintes. Precios baratísimos BOLA 18.—Madrid.

## Cristiano

Piensa en tus hermanos los pobres, que son también los pobres de Cristo. Entrega tu donativo al Secretariado Parroquial de Caridad.

**ELIXIR ESTOMACAL**

**SAIZ DE CARLOS**

(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, distensión y gases del estómago, tos, náusea, ayuda a la digestión y abre el apetito. Siempre eficaz en sus preparados.

**ESTOMAGO.**

**INTESTINOS**

VENTA en farmacias

## ESPAÑOL, COMPARA

Antes: Vacío, ineficacia, palabras...

Hoy: Subsidio Familiar, Préstamos de Nupcialidad, Subsidios a la viuda y los huérfanos, Premios a la Natalidad, Subsidio de Escolaridad...

Más de 400 millones de pesetas distribuidas en 1943. Actualmente casi se ha duplicado.

Así entiende la protección social la nueva España.

—La de Berrocal a Nicasio Moreno Pérez e Inocencio García González, de Gallegos de Solmirón, Angel Hernández Peral, de Berclmuelle, Cesáreo García Martín y Bienvenido González Juan, de Armenteros.

—La de Mingorría, a David Labajos Maroto, de Adanero, Atlano Alaquero Outiérrez, de Nava de la Asunción y Teodosio Velasco Casado, de H. yuelo (Segovia,

## TODO LE SALE BIEN



Cuando usted está irritable y apático, nada le sale bien. Cuando está alegre y dinámico, en todo tiene éxito. La causa más frecuente de aquel desgano, es la mala eliminación—y la mejor manera de combatirla es con las Píldoras de Brandreth. Ayudan la secreción normal de bilis, que es el estimulante natural de los intestinos. Y al liberarle—suave pero bien—de toxinas, las Píldoras de Brandreth le dejan a usted alegre y dinámico. Evite falsas economías a costa de su salud. Asegúrese que está usted tomando un remedio adecuado que produzca los efectos necesarios. Para toda forma de sequedad de vientro o estreñimiento ponga a prueba las

**Píldoras de BRANDRETH**  
Estimulan la acción natural del intestino

C.S. S. B. 4511

## SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENEREAS - SIFILIS  
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

# La situación es muy tensa en la provincia del Rhin al penetrar en ella las columnas francesas

SAARBRUCKEN, 9.—La situación es muy tensa en la provincia del Rhin al penetrar en gran número y en columnas desorganizadas las tropas francesas que se han de hacer cargo de la ocupación de este rico valle minero, en sustitución del 23 Cuerpo de ejército norteamericano, que hasta ahora gobernaba la región. La población civil alemana francamente asustada, hace comentarios sobre el porvenir que le espera. Hay noticias de que las tropas francesas, especialmente las coloniales, han cometido algunos saqueos y violaciones, aunque no ha llegado a implantarse el régimen de terror que los alemanes daban como cosa segura cuando llegasen los franceses.

Largas columnas de artillería desfilaron por las calles alemanas y los soldados franceses circulaban completamente armados, haciendo todos los esfuerzos posibles por demostrar a los aterrados alemanes que vienen dispuestos a llevar a cabo su misión. Las carreteras están atarrotadas con toda clase de tráfico, pues parece ser que los franceses han resuelto el problema de medios de transporte incautándose de todos los vehículos alemanes tan pronto como cruzaron la línea de demarcación. Los alemanes temen que las tropas francesas de ocupación lleguen a confiscar las propiedades particulares, y algunos recuerdan que en los dos años que duró la ocupación de la provincia por los franceses después de la guerra anterior, los habitantes alemanes permanecieron prácticamente confinados en sus casas, de las que solo se les permitía salir para atender a sus trabajos.

«La opinión que en general he recogido durante mi viaje de tres días por la región—dice un corresponsal de la United Press—, es la de que la situación no es nada tranquilizadora, y tanto los habitantes del país como las autoridades norteamericanas y la oficialidad francesa juzgan que se precisará mucho tacto para evitar graves males. Un oficial norte-

americano llegó a decir que en los próximos días se sembrará en esta región la semilla de la guerra futura».

En esta provincia que acaban de ocupar las tropas francesas se encuentran enclavadas las famosas minas de carbón del Sarre, que también plantean un difícil problema de muy complicada solución, pues aun cuando la explotación de las minas correrá de cuenta de los franceses, la distribución del carbón producido será misión de la Organización Europea del Carbón (E. C. O.), en la que figuran representantes de todas las Naciones Unidas, excepto Rusia. Las minas producen normalmente unas 32.000 toneladas diarias, pero la extracción actual no pasa de las 8.000 toneladas de carbón al día. Sin embargo, existe el propósito de obtener el máximo rendimiento de estas cuencas carboníferas ya que según el coronel Lewis R. Colliguo a cuyo cargo ha estado la explotación durante la ocupación yanqui, calcula en ocho millones de toneladas el déficit de carbón que tendrá Europa durante el invierno próximo.

Con respecto a la explotación de las minas del Sarre se plantea finalmente otro problema, y es la posibilidad de que los mineros alemanes se rebelen, sobre todo si no se mantiene la ración alimenticia actual. Previendo estas dificultades, el comandante francés de la región, coronel Maurici Colliguo, ha manifestado que se gobernará con severidad, pero también con equidad, procurando evitar todo derramamiento de sangre.

## LOS RUSOS dicen que no soviétizarán su zona de ocupación en Alemania

LONDRES, 9.—Según se desprende de informaciones recogidas en fuentes dignas de todo crédito, Churchill llevará a la reunión de los tres grandes ciertas proposiciones referentes a lo que en opinión inglesa debe ser la actuación aliada en Alemania durante los próximos diez años. El propósito británico tratar de lograr un acuerdo con los rusos y norteamericanos acerca de una política positiva y unificada de ocupación y control, antes de que los alemanes inicien una ofensiva sistemática destinada a enfrentar a los rusos con los anglonorteamericanos.

En opinión de varios comentaristas, no se trata tanto de armonizar planes de actuación contra dictorios, cuanto de crear tales planes de actuación que apenas existen. Los anglonorteamericanos—dicen—no han demostrado la realización de ninguna política positiva respecto a Alemania, y en cuanto a la actuación rusa ha sido más teórica y verbal que práctica y efectiva.

Los asuntos referentes a Alemania, que habían de requerir la mayor atención por parte de los «tres grandes» son los políticos y los económicos. En cuanto a los primeros, se habrá de determinar el ritmo con que se haya de permitir a los alemanes la vuelta a una vida política normal, aunque

siempre bajo el control aliado. En este punto, la actuación aliada ha consistido en responder a toda proposición germana con un «no sistemático». Los rusos, en cambio, han permitido la organización de cuatro partidos, aunque, naturalmente, todavía sólo existen en embrión, y con una organización muy imperfecta. En lo económico, uno de los puntos más importantes es el de fijar hasta dónde se debe llegar en la unificación de las cuatro zonas de ocupación. O sea que el problema estriba en saber si los alimentos producidos en la zona oriental ocupada por los rusos y de escasa población, han de servir también para subvenir a las necesidades de la Alemania occidental, densamente poblada, a cambio de carbón y de diversos productos industriales procedentes de esta última que se distribuirían en la otra zona.

Parece ser que el Gobierno soviético ha dado completas seguridades a los de las potencias occidentales acerca de que Rusia no hará nada en el sentido de «ajustar» su zona de ocupación en Alemania al sistema soviético, según el corresponsal especial del «Sunday Observer», quien, por otra parte, manifiesta que existe la tendencia entre las autoridades norteamericanas de seguir la política de espera para ver cómo se producen las normas que los rusos han comenzado a poner en práctica.

**JULIO LASTRAS**  
CANTERO Y MARMOLISTA  
Encarnación (Carretera del Cementerio).

### Caja Nacional de Subsidios Familiares

D. Delegación Provincial de Avila

Préstamos de nupcialidad

La distribución de los Préstamos de Nupcialidad establecidos por el Estado por Decreto de 22 de Febrero de 1941 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de Enero de 1943, se efectuará con arreglo a las condiciones de este Concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de septiembre de 1945, con arreglo a las siguientes bases:

1.º Los préstamos que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes serán: de 2.500 pesetas para solicitantes varones asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares, de 5.000 pesetas para solicitantes mujeres que hayan trabajado durante nueve meses como mínimo en los dos años anteriores a la fecha de la celebración del matrimonio y se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto su esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.

2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:

a) Que ambos contrayentes sean solteros.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de 30 años de edad los varones y de 25 la mujeres.

Si se trata de excombatientes o excautivos, la edad máxima para concursar será de 40 años, ampliándose en este caso la de los futuros cónyuges hasta 35.

c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.

d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.º Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán en las Oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S. locales y deberán presentarse en la Delegación Provincial de la Caja Nacional, sita en la calle de Reyes Católicos número 15, hasta el día 31 del mes corriente, antes de las 13 horas.

4.º En igualdad de circunstancias, tendrán preferencia para obtener los préstamos:

a) Quienes tengan a su cargo padres sexagenarios sin recursos, y preferentemente si éstos no fuesen beneficiarios del Régimen de Subsidio de Vejez.

b) Las mujeres cuyo puesto de trabajo, al quedar vacante, pueda ser ocupado por un varón.

c) Los que amparen en el nuevo hogar a hermanos menores de 14 años, en todo caso, o a familiares hasta el segundo grado que se hallasen impedidos para el trabajo y no percibieren Subsidio ni renta de ningún género.

d) Los que ostenten el título de excombatiente o excautivo.

5.º Estos préstamos no devengarán interés y su amortización se hará mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de 25 a 50 pesetas, según la cuantía del préstamo concedido. Los presta-

# CHANG-KAI-CHEK habla en el gran Consejo Político

CHUNG KING, 8.—En la sesión inaugural del Consejo Político del Pueblo el generalísimo Chang Kai Chek ha manifestado que una considerable cantidad de unidades del poderoso Ejército chino han sido ampliamente reorganizadas para preparar la contraofensiva contra el Japón.

Refiriéndose a la formación de un Gobierno constitucional, el Gobierno actual no tomará decisión alguna hasta conocer las distintas opiniones relacionadas con la convocatoria para celebrar la Asamblea Nacional.

Al tratar del problema planteado por los comunistas, que no se hallaban presentes, el generalísimo chino dijo que «los que se oponían al aplazamiento de la in-

ciación del constitucionalismo hasta después de la guerra, ahora atacan al Gobierno por su decisión de adelantar la fecha».

Seis miembros del Consejo se habían trasladado previamente a la capital comunista con la esperanza de persuadir a algunos miembros del partido comunista para que asistiesen a la sesión; pero los comunistas se negaron diciendo que no tenían nada que ver con el Gobierno presidido por Chang Kai Chek.—EFE

Stalin conferencia de nuevo con Sung

LONDRES, 8.—Según comunican de Moscú, Stalin recibió de nuevo al primer ministro chino T. V. Sung.—EFE.

## HUELGA en BIRMINGHAM

BIRMINGHAM, 9.—Una huelga no oficial, que afecta a 1.500 obreros del transporte, amenaza con interrumpir el tráfico en muchas fábricas. Esta mañana fueron a su trabajo muchas personas a pie o en bicicleta; no circulaban los autobuses, y cerca de 900 obreros no se presentaron en los talleres de Austin.

La huelga tiene como justificación la oposición de los obreros a los nuevos planes de verano. Las Compañías de transportes se han negado a parlamentar hasta que los obreros se reintegren al trabajo. Cierta número de fábricas ha empezado a estudiar el procedimiento para transportar a sus obreros desde sus domicilios a los talleres.—EFE.

## ¿Braden, sucesor de Nelson Rockefeller?

WASHINGTON, 9.—El nombre de Spruille Braden, embajador de los Estados Unidos en la Argentina, ha sido incluido en la lista de los que se consideran como probables candidatos al puesto de secretario auxiliar de Estado y encargado de Asuntos Iberoamericanos. Se sabe que Braden está considerado como «un «ca» de la diplomacia», y su labor en la Comisión del Chaco, como embajador en Chile y Colombia y luego en Cuba, y finalmente en la Argentina, se califica de magnífica.—EFE.

En plena naturaleza se hermanan las Juventudes Femeninas bajo el signo de la Falange Albergues de verano.

mos disfrutarán de una bonificación del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido del matrimonio, siempre que continúen vivos los anteriores.

6.º El importe del préstamo deberá destinarse por los prestatarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

El delegado provincial

## No se puede predecir nada bueno para el futuro

LONDRES, 8.—El corresponsal en Berlín de la emisora B. B. C. londinense dice: «A menos que las relaciones anglonorteamericanas con los rusos lleguen a adquirir un tono de mayor confianza mutua, no se puede predecir nada bueno para el futuro».

El corresponsal, en su información enviada desde Berlín por medio de una emisora del Ejército norteamericano, agrega: «Una vez terminada la lucha, deben suavizarse algunas medidas con el fin de que los aliados occidentales puedan comprenderse mejor con los rusos. Es innegable que entre ambas partes falta la confianza necesaria y existe una verdadera barrera de sospechas y reservas mutuas. Al cabo de una semana de permanencia en Berlín, he llegado a la conclusión de que los oficiales y soldados rusos se atienen a normas concretas que han recibido de sus superiores; una de éstas consiste en evitar los contactos excesivos con los ingleses y norteamericanos.»

«Hace dos días—dice finalmente el corresponsal—una patrulla de soldados rusos me obligó a bajar de mi automóvil cuando pasaba por la Leipzigerstrasse y me llevó a una casa, donde permaneci encerrado durante veinte minutos. Al salir de allí la única explicación que se me dió fue la de que se había tratado de un error. El incidente carece de importancia en sí mismo, pero sucede que este género de errores se produce continuamente y en los más diversos lugares».—EFE.

## Se venden dos camiones marca

Chevrolet, en buen estado, con diez cubiertas seminuevas y cuatro en petición, y con el correspondiente cupo de gasolina. También se hace venta de dos carros destinados a ganado mular, uno de varas para dos mulas, y otro de yugo, con los pertrechos necesarios y en perfectas condiciones de uso. Para tratar, con Angel Martín Hernández, de la Horcajada (Avila).

## SE VENDE

Farmacia en Langa (Avila). Razón: Leopoldo Lozano, farmacéutico.

## VENDO

máquina de ocasión Underwood, modelo 5 Verse de nueve a diez noche en Pedro de Lagaasca n.º 9.

Publicidad AVIL

**A nuevos tiempos nuevos métodos**  
Instale para sus regalos Bombas PRAT  
Distribuidores: DIMAX  
Recoletos, 8. Madrid

**PIPERAZINA**  
GRANULADA  
LABORATORIO HISTOGENO LLOPIS  
DIRECTOR PROPIETARIO: MIGUEL LLOPIS - LAGASCA, 28 - MADRID

**BALNEARIO DE LEDESMA**  
REUMA-CATARROS-PIEL  
ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO. Don Antonio Novo Campelo, prestigioso y conocido catedrático de la Facultad de Medicina de Santiago de Compostela, continúa en la dirección médica del BALNEARIO.

POMADA "19" Eczemas, erupciones, etc. 20 años experimentada. 1 peseta. (C. S. 6.022)

## EXAMENES ESTADO

PREPARACION A CARGO DE LOS PROFESORES TITULADOS

Manuel de Coó José Gallego Federico Camarasa  
Licenciado en Ciencias Licenciado en Letras Licenciado en Ciencias

Matrícula: Obispo Jarrá, 18, bajo. De DOCE A UNA Y MEDIA. SALAMANCA

PUBLICIDAD AVILA

### El Campamento del Frente de Juventudes de Avila, llevará el nombre de "San Pedro Bautista"

Ha llegado la época, en que el fondo de España, se llena por completo de «Ciudades de Lona», ciudades juveniles, donde se vive, como dijo nuestro camarada Eloy, «en ese ambiente de pureza, y anónimo servicio».

Avila, tiene su Campamento Provincial, dividido en tres turnos, el primero dedicado a la formación de mandos de Escuadra y de Falange, será de vida de cursillo, teniendo de duración del 15 de julio al 5 de agosto. El segundo del 5 de agosto al 25 del mismo; y el tercero del 25 de agosto al 15 de septiembre.

El año 1942, como homenaje al IV Centenario del Nacimiento de San Juan de la Cruz, llevó el nombre del Santo de Fontiveros.

En 1943, se llamó Campamento «Batalla de Brunete». En 1943, Campamento «Dos de Mayo de 1808». Y en este año, IV Centenario del Nacimiento y Bautismo del Santo franciscano abulense, protomartir del Japon, se llamará Campamento «San Pedro Bautista».

En este Campamento, se alber-

ga la juventud, para recibir en el ambiente más propicio y favorable, la formación que abarca lo político, lo físico, lo religioso y lo premilitar.

Con el ejemplo permanente del jefe que es padre a la vez, y el consejo bondadoso del capellán, juntamente con la ayuda de las normas pedagógicas, se consigue que los flechas y cadetes, aprendan a vivir un «modo de ser» netamente español.

Allí se aprende a vivir en estrecha camaradería con estilo de milicia, sin confundir el estilo de milicia, con lo militar.

En los Campamentos del Frente de Juventudes, los muchachos alejados del ambiente indiferente cuando no hostil de la ciudad o del pueblo, conviven en el clima más propicio para escuchar las consignas, que les harán hombres enteros, viriles, fuertes de cuerpo y alma, amantes de la Patria y temerosos de Dios.

Del Campamento saltaremos a la ciudad para aniquilar la mentira y la injusticia.  
¡Arriba España!

## CRONICA ABULENSE

### Mañana llegará a nuestra ciudad el excelentísimo señor Nuncio de Su Santidad

A las once de mañana llegará a Avila el excelentísimo señor Nuncio de Su Santidad, quien en las pocas horas que residirá en nuestra capital se hospedará en el convento de Padres Carmelitas. El objeto de su visita es bendecir mañana, a las doce horas y en la iglesia de la Santa, el matrimonial enlace de la distinguida señorita María Paz del Alcázar y de Victoria, hija de la condesa viuda de los Acevedos con el joven aristócrata don José María Logendio Irure.

Saludamos con todo respeto a monseñor Cioognani, deseándole gratísima estancia en nuestra ciudad.

COMPRARIA de ocasión carrito ligero para una caballería. Dirigirse, Almacén de Frutas, Valentín Vergara, Plaza de Abastos.

### Nota de la Alcaldía

Terminada por la Sección de Policía Urbana la numeración de todos los predios urbanos de la capital, se interesa de todos los propietarios fijen en forma definitiva estas numeraciones en la forma más pertinente y adecuada a las características de cada edificio.

### La más surtida y acreditada en Avila Carnecería y Salchichería VIUDA DE S. LUENGO

PRECIOS DE LA CARNE

Choto... 7 pesetas medio kilo  
Cordero verdad... 5 íd. íd.  
Ternera muy fina. 8 y 9 íd. íd.

### Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. Sección Femenina Ecos del Albergue

El pasado domingo, día 1 de Julio, se celebró en el Albergue de «Santa Teresa de Jesús» (Piedrahíta) la clausura del primer turno organizado para camaradas de la Sección Femenina.

Al acto asistió el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento acompañado de su distinguida esposa, subjefe provincial del Movimiento y señora, delegada provincial de Sección Femenina, delegado provincial del Frente de Juventudes, varias regidoras provinciales de servicio, ilustrísimo señor deán de la Santa Apostólica Iglesia Catedral de Málaga y autoridades locales.

Las albergadas pusieron en escena el romance titulado «El conde solo». A continuación interpretaron diversas canciones regionales y ejecutaron con admirable estilo y agilidad varias danzas típicas: Valencianas, Jota montañesa, seguidillas manchegas, etc. Se rezaron las oraciones de la noche ante la Cruz de los caídos y el jefe provincial dirigió unas breves palabras animándolas a poner en práctica las enseñanzas recibidas en el Albergue durante los 20 días de su estancia en él. Se arriaron banderas declarando el jefe provincial clausurado el primer turno de Albergue.

El día 5 de los corrientes, dió comienzo un segundo turno para

### Registro Civil

Día 5.  
Matrimonios: Victoriano Nieto Borreguero con Pilar Lorenzo Jiménez, en San Vicente; Joaquín Mateos Alvarez con Teófila Sáez Martín, en San Pedro.

Día 7.  
Nacimientos: Ana María Jiménez Pereda, en Travesía de Ajares, 6; Luis Ángel Vinuesa Iñiguaz, en Alemania, 2.

Defunciones: Dionisia Peñas Muñoz, de 42 años de edad, en el Hospital provincial; Dorotea García Díaz, de 38 años de edad, en el Hospital provincial.

Día 8.  
Defunción: Regino González Gardía, de dos meses, en la Residencia provincial.

### Administración Principal de Correos de Avila

#### Correspondencia para Francia

Se pone en conocimiento del público que la Administración francesa, por medio de la Oficina Internacional de Berna, ha comunicado que pueden ser admitidas, con destino a su país, tarjetas postales no ilustradas y cartas hasta 50 gramos, pudiendo llevar el carácter de ordinarias, certificadas y urgentes.

El administrador principal Guillermo Neiras.

### TAXI, Teléfono 458. San Román.

### Avila de mis amores

#### Veranear en paz

Ya transitan nuestras calles los veraneantes. Sus caras, sus trajes, su empaque, que tienen ese aire especialmente risueño de las vacaciones, los delatan a la legua. Es el señor rayano ya con el declive de la vida, son las señoras entonadas que nos recuerdan las estampas de principios de siglo; o las muchachas vistosas que pollean, los grupitos de jóvenes que acaban de salir del terrible trance de sufrir exámenes. Son las amas y niñeras. Todos ellos contentos y gozosos.

Pero más que nada hemos de fijarnos en los matrimonios jóvenes que van con su cortejo de chiquillos saltarines. Andan todos pausadamente. ¡Se acabó la prisa, se acabó el trajín por unos días cuando menos! Diríase que van recreándose con el aire que respiran, con el ambiente claro,

#### Boda

El próximo día 19 (D. m) contraerá matrimonio, en Villa Sanjurjo, la señorita Conchita Calleja, hija de nuestro buen amigo don Constantino, Ex Presidente de la Excmo. Diputación, con don Jaime Sánchez-Sarabia, de aristocrática familia madrileña.

La novia, muy conocida en nuestra buena sociedad, donde se ha destacado por su belleza y distinción, es una muchacha muy inteligente, de gran cultura y de altas virtudes, sobresaliendo su bondad y su modestia.

El novio, joven teniente de Regulares, con brillante carrera militar, es también muy culto, gran artista y domina varios idiomas, entre ellos el árabe.

Con este motivo, sus padres saldrán para Marruecos en estos días.

Nuestra más cordial enhorabuena al futuro matrimonio y a sus padres los señores de Calleja.

#### Bautizo

En la Iglesia parroquial de los Dolores, de Madrid, ha recibido las aguas bautismales el hijo del funcionario de Correos, don Adolfo González, a quien fué impuesto el nombre de Carlitos. Apadrinaron al neófito su tío don Gonzalo González y la distinguida señorita María Luisa Muñoz. Nuestra cordial enhorabuena.

#### Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la esposa de don Antonio Vinuesa, farmacéutico de la localidad. Enhorabuena.

#### Viajeros

Han llegado: Las señoras marquesas de Gallegos y de Canales; los marqueses de Espeja; señores de Hinojosa, señora e hijo de Carda, y el

con la paz sin igual de nuestras calles, con el arte en piedra de iglesias y edificios antañones, o con los mil detalles costumbristas de que carece Madrid. No hay que preguntarse: ¡son felices! Parecen liberados gracias a un viaje de tren. Sufrían y ahora gozan.

Durante una temporada verán cada mañana repartir el pan clásicamente con caballerías, tendrán sombras y jardines silenciosos, irán a la Santa, y... se equivocarán por la salve especial de los carmelitas al fin de la Misa. Por las tardes, irán de paseo a «las peñas» o a la Fuente Nueva. Alguna vez bañarán su vista en las maravillosas penumbas de la Catedral y sus oídos en los acordes del órgano maravilloso que tocan manos de artista excepcional.

Cuando ya el día se termine y se entreguen al descanso, las campanadas graves, de la Catedral también, serán las «buenas noches» y el «Dios guarde tu sueño» que la Ciudad de Teresa les envíe gentilmente.

Nuestra Santa Teresa, nuestra gran valedora, que ha impreso y sigue imprimiendo a Avila la sencillez de su sonrisa que tan bien comprenden estos buenos veraneantes deseosos de paz. Nuestra Santa, que, a buen seguro, ríe y ríe, al ver huir de nosotros a aquellos «elegantes» que, por alimentarse de frivolidades y apariencias, lo santo les molesta; y es aburrido, muy aburrido (según ellos).

Segundo de Avila.

### Dr. Sánchez León

Suspende su consulta desde el día 15 del corriente al 15 de Agosto.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Provincial de la Congregación de la Misión, R. P. Adolfo Tovar con su secretario R. P. Silvestre Ojea.

#### Misas

El novenario de misas por el alma de don Justo Díaz García, empezará mañana 11 al 19 del mes actual a las nueve en la Iglesia Parroquial de Santiago, excepto los días 15 y 18 en que se celebrará a las diez.

#### Aniversarios

Se cumple el cuarto aniversario de la muerte de la ilustrísima señora doña Soledad Pereira, viuda de Coya. Por el eterno descanso de su alma se han celebrado sufragios en distintos templos de la capital.

Reiteramos nuestro sentimiento a los hijos de la finada (que en paz descansen).

### Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

#### Delegación Provincial de Avila

#### NOTA

Como continuación a la Nota publicada por esta Delegación el día 6 del actual en EL DIARIO DE AVILA y en el «Boletín Oficial» de la Provincia del 7, sobre disminución del racionamiento de pan, a continuación se detalla el porcentaje de harina para las distintas piezas de pan:

Primera y segunda categoría, 90 gramos.

Tercera e infantil, 119 gramos.

El gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

### BOLSAS CAMPILLO

ofrece a su distinguida clientela y público en general su nuevo local en la calle de Valladolid, 34.

### Juventud Masculina de Acción Católica

#### NECROLOGICA

Ha fallecido en el día de hoy el joven Fernando García Ortega perteneciente al Centro Parroquial de San Vicente y subdirector de «Camino», órgano de la J. C.

El Consejo Diocesano, y la directiva de dicho Centro, ruega a todos los jóvenes de A. C. que asistan mañana, miércoles a la misa de entierro a las 9:30 en la Iglesia de San Vicente y a la conducción del cadáver a las 11:30, debiendo encontrarse en la casa mortuoria, Avenida de Portugal 25.

### Suecia reanuda su comercio con España

BARCELONA.— Ha arribado a nuestro puerto el buque sueco «Sandinavia», con el que, como consecuencia del final de la guerra en Europa, Suecia reanuda el servicio directo con el puerto de Barcelona, restableciendo la antigua línea regular del Svenska Lloyd. Ello facilitará mucho el intercambio de los productos que habitualmente nos suministraba Suecia y de los que exportaba España a aquel país. A este buque seguirán otros periódicamente. El «Scandinavia» trae un importante cargamento de pasta de madera con un peso de 3.500 toneladas, y además otro cargamento de cojinetes a bolas, acero, maquinaria, etc.

Con motivo de la llegada de este buque sueco, primero que lo hace desde el año 1939, el gremio de importadores de maderas de Barcelona, de acuerdo con las representaciones económicas y de las principales empresas interesadas en el intercambio entre ambos países, ha organizado un agasajo en obsequio del capitán, oficiales y tripulantes de dicho buque, que se celebrará el próximo martes. A dicho acto han sido invitadas las autoridades militares, marítimas, civiles, aduaneras y delegaciones de los Ministerios en Barcelona, así como jerarquías sindicales y representaciones de las principales empresas que sostienen relaciones comerciales con Suecia. (Cifra).

### Dr. Serrano Piqueras

Anemias. Vejez prematura. Enfermedades crónicas. Pídase hora. Arango, 8. Tel. 33.523. Madrid (C. S. 7618)

**EL SEÑOR**

## Don Victoriano Jiménez Maíz

Secretario jubilado del Ayuntamiento de El Fresno (Avila)  
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY  
A LOS 74 AÑOS DE EDAD

**DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE S. S.**

**D. E. P.**

Su desconsolada esposa, doña Rufina García Moreno; hijos, don Aurelio, don Malaquías y doña Angeles; hijos políticos, don Juan Rodríguez; doña Aurora Ramírez y doña Gregoria Jiménez; nietos, sobrinos y demás familia.

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos siguientes:

La conducción del cadáver tendrá lugar en El Fresno mañana, día 11, a las diez de la mañana y a continuación se celebrará el funeral en la Iglesia parroquial de dicho pueblo.  
No se reparten esquelas.

El Excmo. Sr. Obispo de Avila ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

El Fresno (Avila). 10 de Julio de 1945.

### Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 23,1 a las 18 horas.  
Mínima, 7,9 a las 7 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Encuestas Médicas)

afiliadas a las Juventudes Femeninas. En la actualidad hay en el Albergue 100 Flechas: 50 pertenecientes a la provincia de Madrid y 50 de la nuestra.

A través de estas páginas iremos dando a conocer al público abulense todas sus actividades.